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1．本研修を知ったきっかけ

職場から HPから チラシ その他

15%

5%

15%

12%
12%

0%
7%

34%

2.ご所属について

行政（県・仙台） 行政（市町村）

医療機関（精神科） 医療機関（精神科以外）

教育機関 福祉機関

民間団体 その他
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10%
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3.本研修について （１）テーマ

たいへんよい よい ふつう あまりよくない よくない 無回答
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24%
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0%
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3.本研修について （２）内容

たいへんよい よい ふつう あまりよくない よくない 無回答
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3.本研修について （３）時間

長い やや長い ちょうどよい やや短い 短い 無回答


